

వాస్తు దోషానికి పరిహారం పేట మోసం

రూ.2 లక్షలు దండుకున్న జ్యోతిష్యుడు పోలీసులకు బాధితుడి ఫిర్యాదు, కేసు నమోదు
వెంకటరావుగర్, ఆగస్టు 25: వాస్తు దోషానికి పరిహారం చేస్తానని నమ్మబలికి ఓ జ్యోతిష్యుడు రూ.2 లక్షలు దండుకున్న ఘటనపై మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది.

బైక్ ను ఢీకొట్టిన లారీ తల్లికూతురు మృతి.. పలువురికి స్వల్ప గాయాలు

కొత్తూరు, ఆగస్టు 25 : మద్యం మత్తులో వేగంగా లారీ నడుపుతూ ముందున్న బైక్ ను ఢీకొట్టిన ఘటనలో తల్లికూతురు మృతి చెందారు. ఈ ఘటన కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చీగారం రోడ్డు వద్ద ఆదివారం జరిగింది.

వ్యభిచార గృహాలనూ వదలట్లే

అక్కడి నుంచి కూడా ఖాకీలకు మామూళ్లు కొందరు కామవాంఛ సైతం తీర్చుకుంటున్న వైనం మధురానగర్ రాణావలిలో వెలుగులోకొచ్చిన వ్యవహారం వాంగ్మూలంలో వెల్లడించిన నిందితులు విచారణ చేస్తున్నాం: మధురానగర్ ఇన్స్పెక్టర్



తులు ఈ విషయాన్ని వెల్లడించడంతో దర్యాప్తు అధికారులు సైతం విస్తృతంగా దర్యాప్తు చేస్తున్నారని వివరించారు. విద్యనీయ సమాచారం మేరకు వివరాలిలా ఉన్నాయి.. మధురానగర్ రాణావలిలోని ఇంజనీర్స్ కాలనీలో రెయిన్ ఫ్యామిలీ సెలవ్ స్టాంప్ వ్యభిచార గృహం నడుస్తుందనే సమాచారం రావడంతో ఈ నెల 23న టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు, మధురానగర్ పోలీసులు కలిసి దాడి చేశారు. వ్యభిచార గృహం నిర్వహిస్తున్న బాలరాజ్, రజితను అరెస్ట్ చేశారు. నిందితులను విచారణ చేసే సందర్భంగా.. పెట్రోలింగ్ నిర్వహించే కానిస్టేబుల్ నెలవారీగా మామూళ్లు ఇస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. దామోదర్, సతీశ్, నాగరాజు అనే కానిస్టేబుల్, రాజు అనే హోంగార్డు నెలవారీగా మామూళ్లు ఇస్తున్నారనే విషయాన్ని వెల్లడించారు.

స్వారు. అయితే, నిజా నిజాలు తెలుసుకునేందుకు దర్యాప్తు చేస్తున్నామన్నారు. దర్యాప్తులో నిజమే తేలితేనే నిందితులు చెప్పింది నిజమని తెలుస్తుందన్నారు. తప్పించేయత్నం జరుగుతుందా..?

స్వా సెంటర్ పై టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు ముందుగా దాడి చేసి నిందితులను మధురానగర్ పోలీసులకు అప్పగించిన తరువాత మధురానగర్ పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించినట్లు తెలిసింది. ఈ క్రమంలోనే స్వా సెంటర్ వద్ద సీసీ కెమెరాలను పరిశీలిస్తున్న సమయంలో స్వా సెంటర్ పై పోలీసులు దాడి చేయడానికి 20 నిమిషాల ముందు పెట్రోలింగ్ వాహనం అక్కడికి వచ్చిపోయినట్లు దృశ్యాలు కనిపించాయి. ఆ వాహనం ఎందుకు వచ్చిందనే విషయాన్ని స్వా నిర్వహకుల వద్ద ఆరా తీస్తున్న క్రమంలో కానిస్టేబుళ్ల వ్యవహారం బయటకు వచ్చినట్లు సమాచారం అయితే, సీసీ కెమెరాల విషయాన్ని పోలీసులు బయటపెట్టుకుండా.. అక్కడ సీసీ కెమెరాల పనిచేయడం లేదని చెప్పి ప్రయత్నం చేస్తుండటంతో కానిస్టేబుళ్లను రక్షించే ప్రయత్నం జరుగుతుందనే అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి.



జిల్లా స్థాయి క్యారమ్స్ పోటీల విజేత శ్రీనివాస్

మేడ్చల్, ఆగస్టు 25 : జిల్లా స్థాయిలో జరిగిన క్యారమ్స్ పోటీల్లో శ్రీనివాస్ విజేతగా నిలిచారు. అయిన సెంటర్ పోటీల్లో ఆదిత్యులు 25-0, 6-25, 23-17 స్కోర్లతో విజయం సాధించారు. అలాగే, డబుల్స్లో సాగర్తో కలిసి జయప్రసాద్, పాండ్లన్ జోడిని ఓడించారు. 17-14, 25-0 స్కోర్లతో పైచేయి సాధించారు. కాగా, మహిళా సెంటర్లో నందిని జమీన్ జన్మశ్రీ 9-25, 25-1, 25-7 స్కోర్లతో విజయం సాధించారు.

లైంగికదాడి కేసులో వ్యక్తి అరెస్టు

శేరిలింగంపల్లి, ఆగస్టు 25: లైంగికదాడి కేసులోని నిందితుడిని గచ్చిబౌలి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. మూడూరల్ ఏసీబీ కడపం ప్రకారం.. గచ్చిబౌలి నివాసి ఎస్.ప్రభాకర్ రెడ్డి మిల్టెన్ బట్ పాపాపు వద్ద పరలక్ష్మి టిపిసీ సెంటర్ను నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్కు చెందిన ఓ యువతి (35)తో పరిచయం ఏర్పడింది. ఇద్దరు కొంతకాలం కలిసి ఉన్నారు. ప్రభాకర్ రెడ్డి తనను నమ్మించి మోసం చేశాడని, పెండ్లి చేసుకుంటానని చెప్పి లాంగిడి సుకున్నాడంటూ బాధిత యువతి గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. దీంతో విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు నిందితుడిపై లైంగికదాడి, ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసీటీ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారు. నిందితుడిని అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

విభేదాలు దారుణం

చిక్కడపల్లి, ఆగస్టు 25: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం క్రైస్తవ ఆధ్యాత్మిక సంస్థలో విభేదాలు సృష్టించడం దారుణమని క్రైస్తవ ధర్మ ప్రచార పరిషత్తు సమితి అధ్యక్షుడు జెర్రువరేయ మత్తయ్య అన్నారు. గోల్కొండ పాఠశాలలోని హెల్పర్స్ కమిటీ అధిపతుల పోలీసులు ప్రవేశించిన తరువాత, చర్చి (ట్రస్ట్) సభ్యులు ఎఫ్సీ పీటర్, జాన్ సుబ్బారెడ్డిని బలవంతంగా వేదికపైకి తీసుకెళ్లి ప్రార్థనలో భక్తులకు అసౌకర్యం కలిగించడం సరికాదన్నారు. చర్చిలో సాఫ్ట్ కార్పొరేషన్ పేటరావారి వద్దాన్ని పోలీసులు బెదిరించారన్నారు. ఏదైనా వ్యాయం సమస్యలుంటే ప్రార్థనల ముందు లేదా ప్రార్థనల తర్వాత అధికారికంగా పరిశీలించాలన్నారు. చర్చి ద్వారా కోర్టు పరిధిలో నిర్ణయానికి అనుగుణంగా ప్రభుత్వం, పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

అక్రమ డంపింగ్.. టిప్పర్ల సీజ్

దుండీగల్, ఆగస్టు 25: నిర్మాణ రంగ వ్యర్థాల అక్రమ డంపింగ్ గురించి పాలిటాను మరో మూడు టిప్పర్లను బాపట్ల పోలీసులు సీజ్ చేశారు. అజర్ ప్రాంతాల నుంచి భవన నిర్మాణ వ్యర్థాలను రాత్రి వేళల్లో తీసుకొచ్చి నివాస ప్రాంతాలు, ప్రభుత్వ భూముల్లో డంపింగ్ చేస్తున్న 5 టిప్పర్లను గురువారం రాత్రి బాపట్ల పోలీసులు పట్టుకుని సీజ్ చేశారు. సంబంధిత టిప్పర్ల డ్రైవర్లను అరెస్టు చేసి రూ.10 వేల చొప్పున జరిమానా విధించిన విషయం విధిమంత్రి జి.హేమంత్ పరిధిలోని గణపాలావారి, సూరూరు, కైరతనగర్ తదితర ప్రాంతాల నుంచి ఈ భవన నిర్మాణ వ్యర్థాలను రాత్రివేళల్లో తీసుకొచ్చి బాపట్ల డబుల్ బెడ్డం ఇండ్ల సమీపంలోని ప్రభుత్వ భూమి సర్వే నంబర్ 186లో డంపింగ్ చేస్తున్నారని పోలీసులు సదరు టిప్పర్లను సీజ్ చేసిన నేపథ్యంలో అక్రమ డంపింగ్కు పాల్పడుతున్న టిప్పర్ల యజమానులు తమ రూల్ మారుకుని ప్రత్యేకగృహ ఆఫీసర్ కి ఉన్న మిలిటనగర్ సమీపంలోని ప్రభుత్వ భూమి ప్రదేశాల్లో నిర్మాణ వ్యర్థాలను పడవేస్తున్నారు. అయితే, రాత్రి 10 గంటల నుంచి తెల్లవారు జామున 5 గంటల వరకు నిర్మాలయంగా నివాస ప్రాంతాల మధ్య టిప్పర్లు తిరుగుతుండటంతో విపరీతమైన శబ్దాలు వస్తున్నారని పోలీసులు పట్టుకుని ప్రత్యేకగృహ ఆఫీసర్ కి పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు మృతి

నిజాంపేట, ఆగస్టు 25 : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు మృతి చెందారు. ఈ ఘటన 161వ జాతీయ రహదారిపై ఆదివారం జరిగింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాలు.. మండల పరిధిలోని నాండేడు-అకోల జాతీయ రహదారిపై బైక్ల ఇద్దరు బాచేపల్లి నుంచి శంకరమ్మపేట వైపు వెళ్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాన్ని తప్పించడంలో అదుపు తప్పడంతో ఒకరు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మరొకరిని దూరంగా తరలించడం ద్వారా పరిస్థితి విషమించి మృతి చెందారు. మృతుల్లో ఒకరిని కల్గి మండల పరిధిలోని బీట్రు గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తిగా గుర్తించి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం ఇచ్చారు. నారాయణపేట ఎస్సై విద్యాచరణ్ రెడ్డి ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామన్నారు.

చోరీ కొట్టి.. చావు కొనితెచ్చుకొని

ఫ్యాన్ ఫుడ్ సెంటర్ డబ్బా తెరిచేందుకు విఫలయత్నం గుండె పై జారిపడ్డ డబ్బా.. అక్కడికక్కడే మృతి ఎల్లారెడ్డిగూడలో ఘటన



ఫ్యాన్ ఫుడ్ సెంటర్ డబ్బా కింద పడి మృతి చెందిన పాపారావు

యానాఫగూడకు వెళ్లే ఈ రోడ్డు పక్కనే ఉన్న ఫ్యాన్ ఫుడ్ సెంటర్ డబ్బాలో చోరీ చేయడానికి విఫలయత్నం చేశాడు. డబ్బాకు ఉన్న ఫ్యాన్ ను తెరిచేందుకు ప్రయత్నించాడు. అది తెరుచుకోలేదు. దీంతో డబ్బాను పట్టుకుని తన బలాన్ని అంతా ఉపయోగించి అటూ ఇటూ ఉపాదు. ఫ్యాన్ ఫుడ్ సెంటర్లో నిల్వ ఉంచిన కిరాణా సామగ్రితో ఉన్న ఆ డబ్బా పట్టుకున్నప్పుడు గాండ్లీపై పడింది. డబ్బా కింద దొంగ చిక్కుకుని ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నాడు.

గోకుల్ చాట్ పేలుళ్లకు 17 ఏండ్లు..

అమకోవాలని సీఎంసీ కోరిన బాధితులు సుల్తాన్ బజార్, ఆగస్టు 25: గోకుల్ చాట్లో బాంబు పేలుళ్లు సంభవించి 17 ఏండ్లు పూర్తయ్యాయి. 2007, ఆగస్టు 25న కోలి గోకుల్ చాట్, అయిటి పాపాపు వద్ద జరిగిన బాంబు పేలుళ్లలో చాలా మంది అమరయ్యారు. చాలా మంది గాయపడ్డారు. గాయపడిన బాధితుల్లో సయ్యద్ రహీం ఒకరు. రహీం కన్నుపోయింది. ఈ పేలుళ్ల ఘటనను గుర్తు చేసుకుంటూ అది వారం మిగతా బాధితులతో కలిసి సయ్యద్ రహీం కొన్సెక్యూటర్ల నివాసాల ర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. 2007, ఆగస్టు 25న జరిగిన జంట పేలుళ్లలో 42 మంది అమరయ్యారని ప్రజలు మృత్యువాత పడ్డారని, సుమారు 300లకు పైగా తీవ్రంగా గాయపడి నేటికీ మానని గాయంగానే మిగిలిపోయారని

అవేదన వ్యక్తం చేశారు. పేలుళ్లు జరిగిన రోజే మరణించినా బాగుండేదని, గాయాలతో జీవించలేని పరిస్థితిలో ఉన్నామన్నారు. ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మన్నాను. ఈ పేలుళ్లలో తాను ఒక కన్ను పూర్తిగా కోల్పోయానంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రశాంతంగా ఉన్న సందర్భంలో జరిగిన ఉగ్ర దాడితో నెత్తుటి మరలలు నేటికీ చెందిపోలేదన్నారు. బాంబు పేలుళ్ల బాధ తుల విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు స్పందించి డబుల్ బెడ్డం ఇండ్లు, బస్ హాల్ సౌకర్యాన్ని కల్పించాలని కోరారు.



కోలిలోని గోకుల్ చాట్ వద్ద జరిగిన బాంబు పేలుళ్లలో అమరయ్యిన వారికి నివాళులర్పిస్తున్న బాధితులు సయ్యద్ రహీం, భద్రాకర్, మహ్మద్ ఇబ్రహీం

Advertisement for Packers & Movers, HMDA Plots, Gold Finance, Farm House for Sale, Wanted, Old Age Home, Plot for Sale, Change of Name, Lost, and Land for Sale. Includes contact information and details for various services.

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) regarding a plot for sale. Details include location, size, and contact information.



ఆదివారం ఇందిరాపార్క్ చౌరస్తా నుంచి రామకృష్ణ మఠం వెళ్లే మార్గంలో గుంతల మయమైన రహదారి